
 

1 

 

2

 1

3 

1 

جدول را كامل كنيد. 4
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 عددي فرد است يا عددي اول است. 4عدد 

تهران پايتخت ايران است و مسكو پايتخت روسيه است.

ف
ردي

 

بارم سؤالات
 

                                                                 باسمه تعالي                                                                                         

 اولنوبت  پاياني: سوالات امتحاني 
 ریاضی و امار  2:  درس  

 اداره كل آموزش وپرورش استان آذربايجان غربي 
 مديريت آموزش وپرورش شهرستان سلماس 

      تاريخ امتحان :
مدت امتحان :  

ساعت شروع :   دبيرستان شهيد چمران  نام و نام خانوادگي : 

تعداد صفحه : سال تحصيلي  شعبه:           یازدهم      : پايه
 

 (( سال ��ش �و�ید با �شار�
 ��دم 	�ا�ی باد)) 
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درستي هم ارزي زير را با استفاده از جدول ارزش ها بررسي كنيد.
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درستي يا نادرستي نتيجه اين  زير چيست؟ آيا روش به كار رفته در آن درست است؟نام استدلال 

 استدلال را بررسي كنيد.

 : اگر دو عدد زوج باشند، آنگاه مجموع آنها نيز زوج است.1مقدمه

x: حاصل2مقدمه y�  .زوج است 

� x  وy .هر دو زوج اند 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.

p q� ............... تنها زماني درست است كه 

p q� .................... زماني نادرست است كه 

 كدام يك از عبارت هاي زير گزاره است ؟ در صورت گزاره بودن ارزش آن را مشخص كنيد. 
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 نمره 20جمع بارم :  

11 

1 

)}اگر 12 , )( , ),( , )f n m� � � �4 2 3 1 5 5  را بدست آوريد. nو  mيك تابع ثابت باشد مقدار  3
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 را بدست آوريد. cو  bو  aتابع زير هماني است مقدار  
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موفق باشید  :  موسالو

 

 
 را طوري بيابيد كه رابطه ي زير يك تابع باشد.    ومقادير  
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